



POZIV NA PROMOCIJU PUBLIKACIJE

Izazovi integracije rodne ravnopravnosti u sveučilišnoj zajednici: Protiv rodno uvjetovanog nasilja

u sklopu održavanja sjednice Vijeća za rodnu ravnopravnost Sveučilišta u Rijeci

Srijeda, 14. lipnja 2023., 10 – 12 sati

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Iki, [Primorska 46, 51410 Opatija](#)

Na promociji će govoriti doc. dr. sc. **Brigita Miloš** s Odsjeka za kulturalne studije Filozofskoga fakulteta u Rijeci, doc. dr. sc. **Nebojša Zelić** s Odsjeka za filozofiju Filozofskoga fakulteta u Rijeci), uz sudjelovanje doc. dr. sc. **Zilke Spahić Šiljak**, (Univerzitetski gender resursni centar UNIGeRC Sveučilišta u Sarajevu i direktorica TPO fondacije iz Sarajeva) i moderiranje **Darie Glavan Šćulac**, Povjerenice za različitost Sveučilišta u Rijeci i koordinatorice UNIGEM projekta za Sveučilište u Rijeci.

Ova publikacija nastala je kao rezultat obimnih istraživačkih poduhvata u sklopu petogodišnjeg projekta University and Gender Mainstreaming (UNIGEM) koji je 2021. godine pokrenula TPO Fondacija iz Sarajeva s ciljem umrežavanja sveučilišta iz okruženja, razmjene ekspertize, orodnjavanja visokog obrazovanja uspostavom mehanizama za rodnu ravnopravnost (vijeća ili centara), usvajanja planova rodne ravnopravnosti (GEP), obogaćivanja nastavnih planova i programa u području rodne ravnopravnosti te senzibiliziranja nastavnog i drugog osoblja i studenata/ica kroz različite vidove tematskih edukacija i treninga. Sve su to razlozi zašto je uspostavljeno partnerstvo s 19 sveučilišta iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Srbije i Crne Gore, što je veliki iskorak i za visoko obrazovanje i za regionalnu suradnju jer se kroz umrežavanje, razmjenu ekspertize i iskustava orodnjava visoko obrazovanje kroz brojne primjere i modele dobre prakse. Urednice publikacije su Zilka Spahić Šiljak, Jasna Kovačević i Jasmina Husanović, a dostupna je i putem [poveznice](#).

Promocija je dio aktivnosti Sveučilišta u Rijeci u okviru projekta UNIGEM (Uvođenje rodno osviještenih politika u visoko obrazovanje) koji koordinira TPO fondacija iz Sarajeva, uz podršku Vlade Ujedinjenog Kraljevstva.